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１

（１） イ → ア → ウ

（２） 公園で走る練習をする。

（３） ① ア と エ
② イ と ウ

（４） お気に入りの歌を聴く。

（５） エ
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２

（１） Ａ 再生可能

Ｂ 国内も青森県も，火力発電の発電量が一番多い。

Ｃ 青森県では，９月以降，風力発電の発電量の割合が大きくなっている。

（２） 水力発電所は，川を流れる水の力を利用するため，川沿いに多くある。

太陽光発電所は，広くて平らな土地を利用するため，低い土地に多くある。

（３） 未利用材や間伐材など，使わないものを燃料として有効活用できること。

燃料の木質バイオマスは身近な所にあるので，国内にある燃料で発電することがで

き，輸送費が少なく済むこと。

３

（１） ①果実 ②小麦 ③大豆 ④肉類 ⑤米 ⑥野菜

理由 果実の消費量は大きく変わっていないが，生産量が減り輸入量が増えてい

るから。

（２） 農業人口が減り，さらに59才以下の年齢の農業人口の割合が小さくなっているので，

日本の農業の持続が難しいという課題がある。

（３） 作業時間が短くなり，作業が楽になる。また，収穫までの作業や病気について人か

ら直接教えてもらわなくても農作業ができるようになる。そのため，働く人の負担が

少なくなり，経験に関係なく農作業ができるので，挑戦してみようとする人の増加が

期待できる。
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４ 

（１） 　心がおどります。

（２） 　かまくらを作ることです      

（３） 　イ　以　ウ　意　エ　着　オ　付

（４） 　（一文目）友達といっしょに大きな雪だるまを作ることができます。 

　（二文目）また，だれが雪玉を遠くに投げられるかを競争することもできます。

（５） 　　カ
 
 …記事に繰り返し出てくる「遊び」や「好き」という言葉を使っていない 

　見出し…大好きな雪，楽しもう雪遊び                                     

（６） 　②…本を使ったクイズ大会を開くこと 

　③…本の知識を得られるところ

（７） 　私が考えた係の名前は，「ランキング係」です。 

 　活動内容は，みんなにアンケートをとり，それをランキング形式で紹介するという

 ものです。例えば，好きなアニメなどについて聞き，ランキングを紹介することで，

 学級で人気があるものが分かるだけでなく，それらについての話題も増えると思いま

す。友達どうし，これまでとちがった話題で話すこともでき，みんな楽しい気持ちに

 なると思います。

　これまで知らなかったことを知り，みんなで盛り上がりましょう。


